

Компания [Contracor](#) производит несколько разновидностей костюмов индивидуальной защиты для пескоструйных работ. Это стандартные, легкие, профессиональные костюмы.

Данные модели костюмов производят из очень прочных материалов. С помощью такого костюма можно обеспечить надежную защиту во время работ с пескоструйной установкой. Костюм надежно защитит от рикошета абразива и частиц загрязнений, предотвратит попадание пыли и влияние прочих факторов, которые могут оказать негативное влияние на организм человека в процессе работы.

Костюмы индивидуальной защиты производят из замши либо кожи, плотного износостойкого нейлона, хлопка. Из фурнитуры используют только молнию и липучку. Именно они предотвращают попадание абразива и пыли под одежду. Все места состыковки материалов прошиваются двойными швами.

[Профессиональный костюм пескоструйщика](#)



Фирма Contracor предоставляет костюмы индивидуальной защиты для пескоструйных работ. В комплекте с костюмом идут кожаные перчатки, которые надежно защищают кожу рук и кистей. С помощью такого костюма можно надежно защитить оператора пескоструйной установки от попадания пыли и грязи, а так же рикошета мелких частиц.

Спина костюма сделана из прочной хлопковой ткани, которая хорошо пропускает воздух. А благодаря вставкам из спилка обеспечивается надежная защита.

Застегивается костюм на молнию, сверху молния прикрывается накладкой на липучках. На рукавах и брючинах хорошая плотная резинка и липучки, чтобы надежно защитить от проникновения пыли.

Все детали костюма прошиваются надежным двойным швом. Выпускаются костюмы в размерах с 50 – 60. Размеры кратны 2.

Лёгкие костюмы пескоструйщика

Легкие костюмы пескоструйщика от компании Contracog предназначены для защиты оператора пескоструйной установки от пыли, грязи и рикошета мелких частиц. Такие костюмы отлично подойдут для выполнения мелких или же одноразовых работ. Они гораздо дешевле профессиональных спилковых костюмов.

Кроме того легкие костюмы для пескоструйных работ могут быть использованы не только оператором, но и всеми подсобными рабочими, которые не участвуют в пескоструйных работах.

Такие костюмы гораздо меньше весят, поэтому ими могут пользоваться и женщины. Изготавливают костюмы из нейлона и хлопковой ткани. Благодаря этому его можно стирать в обычной стиральной машине.

Так как пескоструйщики работают в опасных условиях, то для работы является обязательным условием наличие защитного костюма. Компания Contracog производит защитные костюмы различных модификаций. От самых легких до супер надежных. Размерный ряд достаточно обширный. Имеется огромное количество фасонов. В таких защитных костюмах моно проводить абразивные работы как на открытой местности, так и в цехе.

Особенности

В местах, которые быстрее всего изнашиваются производитель делает вставки из кожи или нейлона, чтобы увеличить тем самым срок полезного использования костюма. Остальные части костюма произведены из дышащих тканей, что делает работу оператора комфортной и удобной. В комплекте с костюмом поставляются перчатки.